

Sansin Corporation Donates Eco2 Recycled Wood Finish to Neighborhood Pavilion in Dorset, Ontario.

STRATHROY, Ontario – May 27, 2014 – The Sansin Corporation today announced that it will donate a portion of its Sansin Eco2 recycled wood finish to be used on a 36' by 36' timber frame pavilion in Dorset, Ontario.

The construction of the pavilion and washrooms is a community not-for-profit project with public and private sponsors. The pavilion will be used for community activities including picnics, craft sales, concerts and sporting events.

Portico Timber Frames were chosen to design and manufacture the structures and oversee the entire construction process. Many organizations and people in the local community have also donated their time to assist on this project.

Sansin Eco2 is a zero-waste solid color exterior and clear interior wood finish that was introduced in 2012. It is offered as a limited edition finish and is available in lava, adobe and charcoal colors for the exterior and clears for the interior.

"Having a structure like this will benefit the entire community," said Sjoerd Bos, Vice President at Sansin. "We are pleased to help the neighborhood of Dorset and Portico Timber Frames by donating this wood finish."

"We would like to thank all of our sponsors, the community and Sansin for their generous donation," said Brad Johnson, President of Portico Timber Frames. "This pavilion will be a great resource and with Eco2 it will hold up to harsh elements and look beautiful for years to come."

About Portico Timber Frames Inc.

Portico Timber Frames is a custom home builder and design company based in Dorset, Ontario, Canada specializing in high quality cottage construction. Portico designs and builds conventional and timber frame buildings combining modern construction materials with time proven timber frame structures putting Portico on the cutting edge of ancient technology.

About Sansin

For 25 years Sansin has been the only wood protection company focused exclusively on researching, developing, and introducing environmentally-friendly, 'water-borne' interior and exterior wood products and technologies that deliver outstanding color, durability and performance without the toxicity found in conventional stains. Sansin Enviro Stains use water, not oil, to deeply penetrate and protect wood naturally, from within. Headquartered in Ontario, Canada, Sansin has dealer locations across Canada, the U.S and parts of Europe. To learn more about The Sansin Corporation, its line of Enviro Stains or how to become a Sansin preferred dealer, visit www.sansin.com.